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‘Acoxknon 1. INa kade m X n wivaka A, n Baduiba omnAov tou A eivar ion ue m Baduiba yoauuov v A:
r(A) =o(A) =~(4)

‘Aornon 2. Eoww g: &€ — F, f:F — G kar h: § — H 1peg yoauuucée ancikoviogig ustalv K-
Sravovpaturov xwpwv nenepacusvng draotaong. Na beydouvv ta e&rg:

(1) Avn g givai empop@ioucg, wie: r(fog) =r(f).
(2) Avn f eivar povopopeiopdg, wie: r(f og) =r(g).
(3) Av n h elvar povouop@iouds kai n g givar emuop@iouog, we: r(ho fog) =r(f).

‘Aoknon 3. 'Eoww A kair B 6vo m X n mivakeg ue otoyeia ano éva ooua K. Me ypron g "Acknong 2 va
betydei ou o mivakeg A kat B eivar wwobvvauor av kat uovov avr(A) = r(B).

‘Aoknon 4. Eotw A € M,,(K) évag n x n mivarxag xar adj(A) o ovuninpwuatucog tov A. Na Seydovv ta
e€ne:

(1) adj(A) =0 <= r(A)<n—1.

2) r(A) =n = r(adj(4)) =n.

3) r(A) <n—1 = r(adj(4)) =0.

@) r(A)=n—-1 = r(adj(4)) =1

‘Acrnon 5. 'E0te oL Yyoauuikeg anetcovioels

e 4. g_ 1 ¢

uetalv K-Giavvopatikov ywopwv nengpacuévng diaotaong. Av f o g = 0, va betydel ot woxvouvv ta &g

(1) Im(g) € Ker(f).
2) r(f) +r(g) <dimgd.
(3) r(f) +r(g) = dimgF av kai uévov av Im(g) = Ker(f).

‘Aoknon 6. 'Eoww A évagn x n mivaxag, omou n > 2, ue otoyeia anod éva ooua K. Na deydouvv ta e&ri¢:

(1)
ladj(A)| = |A["!
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(2)
adj(adj(A)) = |4|" 24
(3) ,
|adj(adj(A))| = |A|"~Y

‘Aoxrnon 7. Na vnofoyodei n Baduiba tou mivaxa

23 4 51
-1 2 -1 -7 2
A= 2 4 3 5 3
1 2 5 01
‘Aornon 8. Na unofoyodei n Baduida tou mivara
1 0 1 21
1 0 1 2 2
A= 2 1 0 1 2
11 -1 -1 0

‘Aoknon 9. Av A € R, va urnofoyiodei n Baduida tou mivara

1 X -1 2
A=(2 -1 X 5
1 10 -6 1

‘Aoknon 10. Av ) € R, va vrofoyiodei  Baduiba tov mivarxa

31 1 4
A4 10 1
A= 1 7 17 3
2 2 4 3

‘Aoxrnon 11. Ava,b € R, va urofoyodei n faduida tou Tivaka

21 1 —6a
21 b+1 4
b 3 2 3a

‘Aoxrnon 12. Na Bpedovv ot tusg ou A € R, yia g omoieg 10 yoapuud ovotnua
A+ (BA+4)y+2(A+1)z=0
(2) e+ (AX+2)y+ (A +4)z2=0
204+ (BA+4)y+3Xz=0

glvar oup616aoto, kat akoJovdwg va Audei.

‘Aoknon 13. Av ) € R, va Auvdei 1o akofovdo cvotnua:

r1+xo+ax3+ 24+ 725 —26=0

) To+ x5 — 26 =1
1+ 220+ 23+ 24+ 205 — 226 + 27 =1
T1+ 23+ T4 =—A



‘Aoknon 14. Av o, 8,7 € R, va Avdei 1o ovotnua:

ar+y+z=«
() r+pBy+z=p

rT+y+yz=r
‘Acoknon 15. Na Auvdei 1o ovotua (A € R):
T—y+z=3
(%) r+y+Aiz=1
THAY+2z=2A

‘Aoxrnon 16. [I0te 10 ovotnua
x4+ 5y — 2246w =k
(%) dr — 3y + Tz + 12w = A
5 — 44y 4+ 352 — 6w = p

elvar oup616acto; Av 1o (X) elvar oup6i6acto, mowd givar n yevikr tov Avon ;

‘Aoknon 17. Ava,b, c € R, va Avdei 1o axdfovdo cvotnua:

br +ay =c
(%) cx+az=">
cy+bz=a

‘Acoknon 18. Av )\ k € R, va Avdei 10 axdAovdo ovomua:
r+y+z=1
(%) THAY+z=~K
r+y+ N2 = k2

‘Acoknon 19. Av )\ € R, va Avdei 10 axdiovdo ovotnua

T+ FAz=1
T+y+Az=A
(2) A+AYy+z=1
A +y+z=2A

‘Aokrnon 20. Ava,b, c € R, va Avdei 10 axdAovdo ovotnua
ar+y+z=1
(%) r+by+z=1
r+y+tcz=1



